







# Művésza

SZERKESZTETTE:  
KAÁLI NAGY BOTOND  
1281. sz., 2017. május 20.



Székely Magda

## Ítélet

*Leomolván az idők, mint a várak,  
napján a végső elszámoltatásnak,  
mindkét oldalon ugyanazok állnak.*

*Egy szín alatt a jók, a rosszak,  
szorongatókon a szorongatottak  
enyhületlen egymásba rajzolódnak.*

*Pedig törekedve hiába  
minden idom külön kíválna,  
vissza enmaga térfogatába.*

*De nincs hely ott hiú törekedésre,  
nincs mód kitérni a kiterjedésbe,  
a bűn kényelme végleg visszavéve.*

*Ott nincs gonosz már továbbindulóban,  
a készületlen kívülebb lelobban,  
emlékezete elmarad a porban.*

*Ott csak a jó az, ami súlya nélkül  
felsorakozva útra kelni készül,  
a gyöngye híd csak egy hívásból épül,*

*ha majd beteljesedve  
odaátról, áradnak egyre,  
a fényből másba, fényesebbe.*

Tíz éve, 2007 áprilisában, 70 évesen hunyt el a Kossuth-díjas költő.



Fekete Réka (Lövétei hétköznapok című fotókiállítás)

## Megnyílt a Zichy-tárlat!

„A művészet nélküli ország olyan, mint a virág nélküli kert.” (Gróf Zichy Edmund)

Kaáli Nagy Botond

Noha az idej múzeumok éjszakája csak pénteken vette kezdetét, a rendezvénysorozat talán legjelentősebb és legnívósabb tárlatának megnyitójára már csütörtökön sor került. A Zichy-gyűjteményről van szó, amelynek festészeti anyaga a Maros Megyei Múzeum kiállítótermében látható, a Kultúrpalota

második emeletén. A méltán hírneves és rendkívül értékes képző- és iparművészeti kollektívát a XIX. században gyűjtötte a mecénás, arisztokrata Zichy család, gróf Zichy Jenő pedig halálakor Budapest városára hagyományozta. Ezen gyűjtemény egy részét állították ki Marosvásárhelyen.

A tárlatnyitóra a galéria szomszédságában, a Kultúrpalota kistermében került sor teljes

telt házas közönség előtt, ahol elsőként Soós Zoltán, a Maros Megyei Múzeum igazgatója üdvözölte a megjelenteket, köszöntötte a meghívottakat és bemutatta a szervezőket, illetve azok képviselőit.

– Első alkalommal láthatjuk Marosvásárhelyen ezeket az európai műremekeket. Köszönöm a Maros Megyei Tanács segítségét, a vásárhelyi, budapesti és bukaresti kollégáknak, hogy segítettek megszervezni ezt a kiállítást, hatalmas munka volt az anyag szállításának megszervezése, a katalógus-anyagok megszerkesztése és román nyelvre fordítása – e gigászi munkát hat hónap alatt sikerült elvégezni. A Zichy család a magángyűjteményéből a 19. században nagyon sokat adományozott a magyar államnak, a kollektívát ezen részét tekinthetik meg. Köszönjük, hogy a budapesti Szépművészeti Múzeum másodszer is lehetővé tette egy itteni kiállítás megszervezését, hiszen a Zichy család mottója szerint a művészet nélküli ország olyan, mint a virág nélküli kert. A bukaresti Nemzeti Múzeum a harmadik partnerünk, a tárlat szeptemberben Bukarestben lesz látható, a télen tér vissza Magyarországra.

Péter Ferenc megyei tanácselnök hozzátette: – Megtisztelő számomra, hogy részt vehetek ezen a kiállítás-megnyitón. A Maros Megyei Tanács mindig partnere volt a múze-

umnak és más megyei kulturális intézményeknek a filharmóniától a Maros Művészegyüttesig. Örvendek és gratulálok Soós Zoltánnak és csapatának, hogy sikerült az együttműködést megkötni, és elhozni ide ezt a nagyszerű kiállítást, amelyet egy olyan gyönyörű épületben mutathatunk be, mint a Kultúrpalota.

– Minden kiállítás rendelkezik egy olyan érzelmi töltettel, amely nemzeti érzelmeink felé mutat – mondta Magyarország csíkszeredai konzulátusának képviselőjében dr. Flender Gyöngyi konzul. – Egy hosszú távú partnerség újabb sikeres lépése ez a több helyen is bemutatandó tárlat, amely főhajtás egy nagyszerű gyűjtő és donátor család előtt. Zichy Edmund gróf monarchiaszerte csodás gyűjteményt teremtett. Rendkívüli tisztánlátással közelített a művészekhez, a művészetek bőkezű támogatója és művelt mecénás volt, kiállításokat kezdeményezett, valamint jelentősen hozzájárult a köz javára megvalósuló képzőművészet támogatásához. Erdélyi felmenőit is szem előtt tartotta, a két erdélyi vasútvonal üzleti részével foglalkozott és publikált is a témáról. Fia, gróf Zichy Jenő számos kezdeményezésében apja nyomdokain haladt. A hatalmas gyűjteményt megnyitotta a közönség előtt, miután pesti palotáját új szárnnyal bővítette. Végrendeletében a teljes gyűjteményt Budapest városára hagyta. A XX. század viszontagságai ellenére a gyűjtemény megmaradt, és külön öröm, hogy egy részét ezúttal Marosvásárhelyen is megtekinthetjük.

(Folytatás a 4. oldalon)



Soós Zoltán, Péter Ferenc, dr. Flender Gyöngyi és Kósa András László

Fotó: Nagy Tibor











MAROS MEGYEI TANÁCS  
ELNÖK

A Maros Megyei Tanács elnökének

2017. május 18-án kelt

## 151-es számú rendelete

a Maros Megyei Tanács nyilvános, soros ülésének összehívásáról  
2017. május 25-én 13 órára

A Maros Megyei Tanács elnöke,

az utólag módosított és kiegészített, majd újraközölt, a helyi közigazgatásra vonatkozó 2001. évi 215-ös számú törvény 94. cikkelyének 1), 3), 5), 7) és 8) bekezdése, valamint 106. cikkelyének 1) bekezdése értelmében

**elrendeli:**

Egyetlen szakasz: a Maros Megyei Tanácsot nyilvános, soros ülésre hívja össze 2017. május 25-én 13 órára a közigazgatási palota nagytermébe, a következő

**napirenddel:**

1. Határozattervezet a Maros megyei köztulajdon leltárának átvételére vonatkozó, 2001. évi 42-es számú, utólag módosított és kiegészített megyei tanácsi határozat csatolmányának kiegészítéséről;
2. Határozattervezet a megye általános költségvetésének elfogadására vonatkozó 2017. évi 31-es számú megyei tanácsi határozat módosításáról és kiegészítéséről;
3. Határozattervezet a megye 2016. évi bevételeire és kiadásaira és az éves pénzügyi helyzetre vonatkozó, csatolmányokkal ellátott végrehajtási számla elfogadásáról;
4. Határozattervezet a Maros Ipari Park Rt. 2016-os mérlegének elfogadásáról;
5. Határozattervezet a 2017-ben az ifjúsági alpból finanszírozandó tevékenységek meghatározásáról;
6. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács megyei érdekeltégű kulturális és szociális jellegű tevékenységek szervezésében, lebonyolításában és finanszírozásában való részvételére vonatkozó, 2017. évi 34-es számú megyei tanácsi határozat 1-es és 2-es számú mellékletének kiegészítéséről;
7. Határozattervezet A polgári védelem intervenciós struktúráinak hatékonysága elnevezésű megyei érdekeltégű program, és a Maros Megyei Tanács, illetve a Horea katasztrófa-elhárító felügyelőség közötti, a program gyakorlatba ültetését célzó együttműködési egyezmény jóváhagyásáról;
8. Határozattervezet a Maros Megyei Személynyilvántartó Hivatal működési és szervezési szabályzatának jóváhagyásáról;
9. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács hatáskörében működő egyes közintézmények szervezésére vonatkozó intézkedések jóváhagyásáról;
10. Határozattervezet a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér menedzsmén-tjét biztosító intézkedések elfogadásáról;
11. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács 2017. április 27-ei, 62-es számú, a megye költségvetéséből vissza nem térítendő támogatásra benyújtott projekteket és dokumentációkat elbíráló bizottságok jóváhagyására vonatkozó határozat módosításáról;
12. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács beleegyezéséről a Funkcionális területátalakítás UTR-L1-ből UTR-CM3-ba elnevezésű övezeti városrendezési dokumentációra vonatkozóan;
13. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács 2015. május 28-i, egy megyei útszakasz megyei érdekeltégű útból helyi érdekeltégű úttá való átminősítésére vonatkozó határozata mellékletének módosításáról;
14. Kérdések, interpellációk, válaszok, vélemények.

Péter Ferenc elnök

Ellenjegyzte: Paul Cosma titkár



*Operett*  
**MUSICAL gála**

SZINETÁR DÓRA OSZVALD MARIKA JANZA KATA

Május 22  
17 illetve 20 óra  
Maros Művészegyüttes terme

Jegyek elővetelben vásárolhatók 35 lejért a Maros Művészegyüttes jegyirodájában hétköznapokon 13-14 óra között, 17-18 óra között.

Jegyfoglalás a 0746-540.292 telefonszámon illetve a Kultúrpalota jegypénztáránál.

A Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal MŰVÉSZETEK ÉS MŰSTÉRSÉGEK ISKOLAJA MAROSVÁSÁRHELYI KULTURÁLIS TUDOMÁNYEGYETEM közreműködésével

MEGHÍVJA ÖNÖKET

**VETERÁN AUTÓK DÍSZSZEMLÉJE**  
MAROSVÁSÁRHELY

2017 MÁJUS 26 - 27

Veterán Autók Áttagtató Versenye / Concours D'elegance

MAROSVÁSÁRHELYI VÁR | 2017 MÁJUS 26 - 27

További információk: [www.retromures.ro](http://www.retromures.ro)

Szécespart: Mercedes-Benz, ALIAT, Ingricop, MATEKOM, ProX, Gold Hubler, FINECOPT, Műhelymunkák: OSS, NÉPÚJSÁG



## HEGYVIDÉK & TAVAK SZÁLLÁSAJÁNLATOK

2017 NYÁR • SZÁLLODÁK, PANZIÓK ÉS APARTMANOK

AUSZTRIA • OLASZORSZÁG • SZLOVÉNIA • SVÁJC • SZLOVÁKIA

373 euró / 6 fő / 7 éj, Happy Camp Bella Austria, St. Peter am Kammerberg, 2017. 06. 25 – 07. 02.

727 euró / 6 fő / 7 éj, Appartements Casa Polevei/Nadia, Olaszország, Garda-tó, 2017. 06. 28 – 07. 05.

605 euró / 6 fő / 7 éj, Appartements Surses Alpin, Svájc, svájci Alpok, 2017. 06. 24 – 07. 01.

360 euró / 2 fő / 7 éj, reggelivel, Hotel Toliar, Szlovákia, 2017. 06. 25 – 07.02.



Információk / foglalás irodánkban:  
FAMILY HOLIDAY UTÁZÁSI IRODA  
Marosvásárhely, Tusián utca 1/B.  
Tel/Fax: 0365.449.833  
Mobil: 0749.922.887  
E-mail: [office@family-holiday.ro](mailto:office@family-holiday.ro)  
Web: [www.family-holiday.ro](http://www.family-holiday.ro)

**NUMAI**  
DIN INGREDIENTE NATURALE  
**Timko**  
SŪLIÁPĂ PĂCĂȘI  
TERMÉSZETES ALAPANYAGOKBÓL  
**CSAK**

Hagyományos receptek  
természetes  
alapanyagokból!

Jó étvágyat!